

男友高大有型 為保私隱不讓入行

■香香稱被男友善良孝順的優點所吸引。

岑麗香 (Eliza) 燦爛笑容令不少男生喜愛她獲各大傳媒封為「宅男女神」，早前香香大方承認和加拿大型男 Joshua 拍拖9個月，相信消息一出，令不少宅男心碎。最新傳聞是 Joshua 透過視像求婚成功，並計劃明年在加國舉行婚禮，對此香香極力否認，表示2人未有結婚計劃。Joshua 是六呎猛男，問到香香可有興趣引薦男友入行作情侶檔，害羞的香香大呼救命，叫記者放過他。

岑麗香 鍾意拍戲 未想嫁

樣觀身材好的女生，往往只能吸引異性，可是岑麗香這個傻大姐，爽朗甜美，強調在情人面前也要做回自己，令女生也喜歡她，入行短時間成功入屋。「女神」岑麗香早前終於公開戀情，成功俘虜香香芳心的幸運兒，原來是一名從外國回流香港的六呎高大猛男，二人於年初時經朋友介紹而認識，拍拖大半年相當甜蜜。香香更不避嫌與男友在公眾場合有親密行為，懶理旁人目光，說起男友，香香全程稱羨兼甜笑。

「我們經過朋友介紹認識，大家共同宗教信仰，朋友介紹我們認識就是覺得我跟他會好夾。我們3月中先開始拍拖，但在外國長大中文唔係太好，同我好啱 Key。當初開始拍拖，自己都有問身邊人意見，覺得不是什麼唔見得人的事。當然被人影到後，出來見記者，收到很多祝福，也有很多人傳短訊，鼓勵我。男朋友有咩吸引我？佢心地好好，對家人又孝順，所以吸引到我，其實我都有一段時間有拍拖，希望外界支持我。拍拖係開心事，我都係正常人，公司亦有話唔鍾意！」

拍拖9個月 經理人支持

單看相片，香香男友 Joshua 高大有型。有報道指2人拍拖9個月，Joshua 已透過視像求婚成功，並計劃明年在加國舉行婚禮。香香對此澄清，男友沒有求婚，更未有結婚計劃，她與男友完全不知道有此事。問到香香，既然男友高大有型，何不引薦給 TVB，順道來個情侶檔？香香寧願保護私隱。

「公司也知道我拍拖，經理人也支持，拍拖是正常事，雙方的家人也知道我們在交往。我們拍拖至今只有9個月時間，需要

時間慢慢了解，畀啲時間我們認識，唔會咁快講結婚，一步一步入了解先！至於結婚問題要交給神為我們安排。我仍然好鍾意拍戲，暫時不想做少奶奶。至於情侶檔接 job，最好唔好嘍，好多事只想順其自然，不刻意。最好公還公，私還私，比較好。」

看他人得獎推動自己更努力

今年 TVB《萬千星輝頒獎典禮》中，香香獲提名「我最喜愛電視女角色」及「最佳女主角」雖然全部結果落空，但香香坦言沒有失望，只因自己有很多進步、改善空間，能夠有一個提名獎項已經好滿足。香香在無線新劇《實習天使》中，飾演學護的她與「魔鬼教官」洪永城及處男海拍劇的馮允謙都有感情線，香香笑言是「鬼」對「鬼」。

「Jay (馮允謙) 第一次拍劇，他和我的背景好似，大家都唔識中文，份劇本譯滿了拼音。所以每次拍之前，大家會用英文對白傾一次。講真，我入行唔係耐，但我記得謙謙 (羅仲謙) 曾經同我講，以前佢幫我，將來我有能力要幫其他人。對於獎項，我一直都是本着「陪跑」心態，況且自己廣東話又不够流利，平時都是靠看 TVB 的劇集去學習，及找一些 inspiration。看到身邊其他藝人得獎，更能推動自己繼續努力。」



■香香在《實習天使》中與洪永城合作。

■香香希望戀情得到大家支持。



■左起：崔碧珈、曾淑雅、莊思敏、岑日珈、羅彩華和陳婉衡拍海報曬身材。

澄清晒鑽戒收花是去年事 岑日珈否認獲力捧擔正

香港文匯報訊 (記者李慶全) 電影《PG 戀愛指引》昨日拍攝海報，演員莊思敏、岑日珈 (Angie)、崔碧珈及陳婉衡等齊出席，各人穿低胸紅裙騷事業線，還俯身整頓身材。

但唯獨女主角岑日珈一人穿得密實，問是否獲富商 Jason (王弼燮) 開戲捧做女主角？她否認表示公司有兩個老闆，也不只捧她一個，公司都有其他藝人，今次也要經過試鏡才被監製選中。至於她在網誌上晒紅鑽戒指及收花慶祝半周年，她澄清是去年的照片，戒指在晚宴上問人借來戴，而她一向喜歡花，之前的確與一位男生曖昧了解中，可惜也沒開始過。另

戲中她與富家子有「床上戲」，她笑指才俊、靚仔有事業的肯定有分加。

莊思敏與王宗堯隔空罵戰仍未停火，王宗堯沒開名暗指對方是「麻煩對手」，莊思敏表示不作回應，但強調做人不好欺人太甚，若果有人的滿足感是源於欺負女人，那就滿足他吧！至於王宗堯是否麻煩對手？她表示不予置評，而他倆只用錄「V.O.」沒對手戲，拍攝當日未知是否要到現場，不過她一定會專業地完成工作，做戲遇到會照做，私下則不想有接觸，總之一定無朋友做。另崔碧珈今次是從影以來最大膽演出，但會做足安全措施。

■岑日珈否認獲富商開戲力捧。

葉巧琳 野生捕獲發哥當禮物

香港文匯報訊 女新人葉巧琳 (Mischa) 近日獲潮流服裝品牌邀請拍攝造型照。Mischa 當日與工作人員於投入拍攝期間，竟巧遇影帝周潤發前往行山，當他們落山回程時 Mischa 與工作人員發現發哥蹤影，眾人頓然興奮得狂追發哥的座駕，而發哥見狀亦立即停車，親民地跟 Mischa 及眾人自拍留念。Mischa 憶及當日情況道：「我是很愛看 80 年代賭片的，發哥的《賭神》更是我的最愛，所以當我見他停下座駕時，我興奮得不懂言語。發哥跟我們逐一拍照，輪到我時，工作人員都跟他介紹我是今年的樂壇新人，當時我也借機跟發哥介紹我的新作《孤單的貝多芬》，他聽後都表示回去會找來聽聽。雖然他回去後可能會忘記了，但都令我開心不已。這張合照，絕對是我歷年來收到最開心、最高興的聖誕禮物。」



■發哥的自拍技術高超，十幾人全數清晰入鏡。

歷史題材電視劇 《胡景翼》明年開拍

香港文匯報訊 (記者李陽波 西安報道) 重大歷史題材電視連續劇《胡景翼》劇本研討會前日在西安舉行。胡景翼將軍親屬胡希捷、《胡景翼》原著作者、電視劇主創團隊，以及海內外著名學者等近二百人出席研討會。據悉，該劇目前已經通過過項，將於明年開機拍攝，主要取景地在陝西、河南、北京等地。

據該劇主創團隊介紹，電視劇《胡景翼》將以辛亥革命為背景，生動再現陝西籍愛國將領胡景翼短暫而傳奇的一生，較為真實全面地反映了清末民初辛亥革命、護國戰爭、護法運動、北京政變、第一次國共合作和國民革命的歷史場景和陝西的社會變遷，以及胡景翼在紛雜社會背景下的奮鬥歷程和他對中國民主革命所做出的重要貢獻，胡景翼將軍俠義豪爽的愛國情懷和英雄氣概。

研討會上，眾多學者亦發表了許多富有建設性的意見和建議，希望創作團隊着眼於胡景翼將軍在中國革命歷史上的巨大貢獻，發掘更深一些，拓展更寬一些，人物性格塑造的更生動一些，創作出高質量的精品劇本。



■電視劇《胡景翼》主創團隊亮相研討會。

黃宗澤父本月30日設靈

香港文匯報訊 黃宗澤 (Bosco) 父親早前逝世，他昨日完成拍攝內地劇集《最好的我們》後返港，Bosco 謝謝各位記者朋友對他、黃爸爸和其家人的關心和慰問。他又透露，黃爸爸將在12月30日於紅磡世界殯儀館設靈。12月31日出殯。家屬會將帛金捐贈予香港癌症基金會作慈善用途。



■黃宗澤返港為父辦身後事。

王心凌主動向新人導戲



香港文匯報訊 王心凌明年1月2日將首度登上台北小巨蛋，她已是閉關全心投入演唱會的排練。最新一波 MV《BFF》，歌名是「BEST FRIEND FOREVER」的縮寫，描述閨蜜之間一路相伴的美好，心凌在配唱時想到2年前和姐妹淘，3人去拉斯維加斯10多天，從早到晚都玩在一起的快樂時光。心凌形容這支 MV 很真實，她不但像現實生活中一樣，是閨蜜們的「心靈導師」，更自己加碼加戲，把很多私下真實的表情跟反應放進 MV 中。

除此之外，心凌還主動導戲，傳授技巧給飾演姐妹淘的女孩們，教大家如何生動且自然的入戲。MV 共有4個場景、4群不同的好姐妹，心凌穿梭其中，跟大家開心互動，聊天自拍、聚餐分享，甚至打起枕頭戰。

《梅花烙》侵權案終審 瓊瑤獲賠2500萬台幣

中央社電 台灣作家瓊瑤 (本名陳吉吉) 控告內地編劇于正侵犯著作《梅花烙》案終審宣判。北京市高級人民法院日前駁回被告于正 (本名余征) 的上訴，維持原判，瓊瑤勝訴。

資料圖片 于正等5名被告被判公開道歉，並停止傳播《宮鎖連城》，被告共計賠償瓊瑤人民幣500萬元 (約新台幣2,500萬元)。

瓊瑤透過「花非花霧非霧」官方微博表露心聲：「法網恢恢，疏而不漏！今天我控告于正侵權案，終於二審定讞，于正上訴駁回，維持原判，正義勝利了！各位法官的辛勞，沒齒難忘！一次歷史性、標竿性的宣判，對保護原創，意義深遠而偉大！」

這宗侵權案最早在去年4月曝光，瓊瑤先是透過微博發佈「瓊瑤寫給廣電總局的一封信」，指證本名余征的于正在《宮鎖連城》中大量抄襲自己舊作《梅花烙》，列舉許多證據，並要求《宮鎖連城》停播。

然而《宮鎖連城》並未就此停播，瓊瑤之後發表聲明，決定委託律師控告《宮鎖連城》侵權，

訴諸法律維護《梅花烙》的版權權益。

北京市第三中級人民法院去年5月28日立案，瓊瑤向于正在內的5名被告索賠人民幣2,000萬元 (約新台幣1億元)。瓊瑤曾表示，案子一旦勝訴，所獲賠償將捐給大陸慈善機構，作為偏遠貧困地區的教育基金。

瓊瑤認定于正抄襲《梅花烙》的21處關鍵情節，包括偷龍轉鳳、次子告狀親信遭殃、皇上賜婚多日不圓房、面聖陳情、公主求和遭誤解等。

北京市第三中級人民法院去年12月25日對瓊瑤起訴于正等侵權案進行宣判。瓊瑤被認定是《梅花烙》劇本的作者及著作權人。

判決要求，自判決生效之日起，立即停止電視劇《宮鎖連城》的複製、發行和傳播行為。被告于正於判決生效之日起10日內刊登致歉聲明，向瓊瑤道歉。

于正及湖南經視文化傳播有限公司等4家公司於判決生效10日內，連帶賠償瓊瑤經濟損失及訴訟合理開支共計500萬元。

一審判決後，于正等5名被告均不服判決，向北京高院提起上訴；北京市高級人民法院今年12月16日駁回被告于正的上訴請求，維持原判。